## EU-Konformitätserklärung

Hersteller / Inverkehrbringer: SIMAC Electronics GmbH

Pascalstr. 8

47506 Neukirchen-Vluyn

Artikelbezeichnung: JT

JT-RAD01

Beschreibung:

Geigerzähler

Verwendungszweck:

Einsatz im Office / Privathaushalten

Erklärt, dass das Produkt bei bestimmungsgemäßer Verwendung in Übereinstimmung mit den grundlegenden Anforderungen der folgenden Richtlinien befindet:

Richtlinien: 2014/30/EU (EMV) &2011/65/EU (Rohs)

Normen:

EN IEC 61326-1:2021;

EN IEC 61000-3-2:2019+11:2021

EN IEC 61000-4-3:2020

EN-IEC 61000-4-6:2022

EN-IEC 61000-4-11:2020

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

EN 61000-4-2:2009

EN 61000-4-4:2012

EN 61000-4-5:2014+A1:2017

EN 61000-4-8:2010

Datum:

Name des Verantwortlichen

12.01.2023 Xu

Xu Lu

ift Stellung im Betrieb Geschäftsführer

Ausstellungsort: Neukirchen-Vluyn, Germany